





Gyalogszerrel Kalotaszegen át

Sárvásár élni, dolgozni, fejlődni akar

SÁRVASÁR, február 23. Ez a falu, akárcsak a többi kalotaszegi község, tele van egészséges építő tervekkel, emellett kulturális önművelésre is gondol.

sok kicsi sokra megy. Miért ne maradna ez a kicsi is a mi zsebünkben? Fajunknak csupán hetven füstje van, de azért a szövetkezet mellett mostani kereskedőnk is emberegesen megélehet...

földjét nagyrészt Sárvásár népe között osztották ki. Így van ez rendjén: azé a föld, aki megdolgozza.

Az ügyet azonban még faju elé viszi, de ismeri az emberek álláspontját s már utatja is a kovácsot, hogy csak hozza a celekulát, mialatt kalákában rendezteszik a faju elhanyagolt kovácsműhelyét, amelyben utoljára a vörös katonák vasaltak.

Elkészült a kolozsvári állampolgársági névjegyzék első része

KOLOZSVÁR, február 23. Kolozsvár város polgármesteri hivatalának közigazgatási ügyosztály összeállította a román állampolgárságot visszaszerzett lakosok névjegyzékének első részét.

Kik vehetik át rádiókészüléküket?

- KOLOZSVAR, február 23. A polgármesteri hivatal a még rendelkezésre álló rádiók kiutalását befejezte. A kiutalt rádiók a Március 6-utca (volt Szentgyörgyház-utca) 25. szám alatt vehetők át az alábbi sorrendben:

SPORTÉLET

Megkezdődött a tavaszi labdarugó-idény

KOLOZSVAR, február 23. Az ország összes városaiban megkezdődtek a labdarugó-mérkőzések. Kolozsváron ma délelőtt 11 órakor a Dermata-pályán az Ady labdarugócsapata a Dermata Haladók ellen játszik.

KÖZGAZDASÁG

Az Iparosbank legyen a kisiparosoké

BUKAREST, február 23. Groza Péter miniszterelnöknél a Kisiparosok Szakszervezeti Szövetségének népes küldöttsége jelent meg, amely mind az ókártyaságokról, mind az erdélyi iparosok nevében kérte az üzleti könyvek vezetésének egyszerűsítését, a forgalmi adó lejárátását és a kisipar számára megfelelő hitelek és kölcsönök folyósítását.

Pénzügyeink a bankkormányzói jelentésben

A Román Nemzeti Bank kormányzójának beszéde fekszik előttünk. Európában ma már alig van ország, ahol magánkézen volna a pénzügyi élet legfőbb szabályozójának, irányítójának, a bankjegykibocsátó és az állami visszlezámtóló intézetnek részvénysége.

Ötven százalékos tüzelőanyagot takarít meg, ha rossz főzőkemencéjét kijavíttatja. Felelősség mellett újat készít. KÖVENDI FERENC lakatos volt Teleki Pál-utca 2. sz. Kláplpa étterem udvarán.

Ingyen tanácsadó! ILONA KOZMETIKA rendel 11-1-ig és 3-6-ig Széchenyi-tér 2, földszint.

